

Биотехнологи СФУ успешно выступили на международном конгрессе в Москве

20 по 22 марта 2012 исполнители мега-проекта «Биотехнологии новых материалов» канд. биол. наук Елена Николаева, аспиранты Дарья Сырвачева, Анна Кузьмина, Анна Шумилова и магистрант 2-го курса Ольга Виноградова приняли участие в конкурсе молодых учёных на лучшую научно-исследовательскую работу в рамках Московского международного конгресса «Биотехнология: состояние и перспективы развития».

По итогам конкурса молодых учёных на лучшую научно-исследовательскую работу **Анна Шумилова** вошла в число лидеров и награждена дипломом III степени и медалью; все остальные участницы также награждены дипломами с присуждением медалей.

Институт фундаментальной биологии и биотехнологии, 12 апреля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10138>